

CBA全明星赛
“战鼓”胜“旗帜”

快报讯 昨晚,2007年CBA全明星赛结束,最终“战鼓队”104:91战胜“旗帜队”,王仕鹏投中10个三分球,得到全场MVP。在中场举行的扣篮大赛和三分球大赛中,来自上海的小将徐咏和浙江的罗智分别击败对手,成为了新科扣篮王和三分王。(新文)

痛失三分王
孟达矮人一“投”

在CBA全明星赛中场进行的三分球大赛中,南钢大华球员孟达以一分之差败给了浙江队的罗智,名列第二。

前天晚上进行了三分球和扣篮大赛的预赛。在三分球大赛中,曾经获得两次冠军、两次亚军的朱芳雨临时退出了比赛,经过两轮预赛,分数靠前的罗智、孙杰、张庆鹏、孟达进入了全明星三分球大赛的决赛。昨晚,预赛排在第四的孟达首先出场,第一个出场让孟达有些压力,第一个点投得不好,但是后来越投越顺,他拿下了21分。随后出场的是山东队的孙杰,他的手感不是太顺,最终只得到16分。接着登场的是罗智,在主场球迷的助威声中,罗智投中了22分。最后上场的是张庆鹏,他的正面投篮略显逊色,只得到了17分。

在决赛的较量中,孟达前两点投得不好,仅仅得到6分。凭借最后一个点的出色发挥,孟达得到了17分。在现场DJ的助威声中,罗智出场。最终罗智投中了18分,以一分之差力压孟达,成为了新科三分王。第一轮和第二轮都输给罗智一分,昨晚的孟达矮人一“投”。不过拿了亚军的孟达还是挺高兴的,“全明星赛本来就是表演,我觉得我今天的表现还不错。”

特派记者 沈忱
(快报义乌电)

谁也不服谁
争冠三雄“斗嘴”

昨天下午3点,王治郅、唐正东和杜锋出现在宁波天恒国际酒店三楼会议厅。三个大个子的突然到来引来了在场的媒体和球迷的一阵惊呼。

昨天搜狐正式成为中国篮球之队及CBA独家互联网合作伙伴,搜狐公司正式成为中国篮球之队/CBA联赛独家互联网合作伙伴,与盈方公司签约共同建设中国篮球之队官方网站(cbachi-na.sports.sohu.com),王治郅、唐正东和杜锋就是来给此次合作捧场的。“希望我们八一队能够夺得最后的总冠军,因为每年我们的目标都是争夺冠军,今年也不例外。”在接受主持人采访时王治郅首先表示。而随后发言的杜锋也毫不示弱,“我们今年的目标就是卫冕成功!”针尖对麦芒,两个人现场就开始了交锋。接着主持人又将同样的问题抛给了南钢大华的唐正东。这位强力中锋说话更是不含糊,“我们要夺取今年的冠军!”话语虽然朴实,但可以说是锋芒毕露。现场这三位全明星球员的“交锋”,引得场下阵阵笑声。

特派记者 沈忱
(快报义乌电)

男篮盛宴

义乌全明星赛 诞生饕餮大餐

近日刚刚传出CBA全明星赛要停办的消息,昨天义乌就带给球迷一届惊艳的全明星赛,京剧元素、超女助阵,年末的义乌诞生了一次篮协的饕餮大餐。



义乌全明星赛前戏让球迷大饱眼福

快报记者 顾炜 摄

京剧元素开场

昨晚7点,能容纳4000多人的义乌梅湖体育馆在现场暗黄色的灯光照耀下,就像是午后的黄昏,而一支具有中外合资特色的表演队,则成为了这场全明星盛宴的前戏。

在现场球迷焦急等待的时候,一群老外成为了球场的焦点。现场由义乌当地的老外们组成的托宁鼓队,穿着中国传统长袍和马甲,在现场进行托宁鼓表演。但是老外们真正精彩的表演还在后面,在超女组合reborn的献歌结束之后,《京剧折子戏》上演,两名弹簧脚踩高跷的京剧演员,利用弹簧高跷的弹性,来回地在球场内翻滚。他们不可思议的表演将现场气氛带到高潮,在几个空翻之后,他们还利用“不可思议”的弹跳能力,轻松地扣篮得分。这两个杂技演员都不是义乌本地人,而是地地道道的外国人,配合这两位外国人的表演阵容包括旗手24名,大靠花脸12名,武丑2名。

主席台被布置成了京剧舞台的模样,两队球员穿

着古代战袍从城堡模型中走出,两边还打出了两队的帅旗,上面分别写着“蒋”和“阿”。最后走出的球员是易建联和王治郅,尽管没有获得票王,但易建联获得了最高分贝的欢呼声,堪称两队的人气之王。

再走超女路线

上届全明星赛,张靓颖谋杀了无数记者的菲林,那么义乌的全明星赛在一定程度上属于斯伯丁全球防伪代言人超女REBORN组合。距离正式比赛开始前30分钟,DJ就已经迫不及待地邀请她们出场了。一身运动装束,配合蓝色牛仔褲和白色球鞋的两位双胞胎很快出现在了大家的面前。

“reborn! reborn!……”当这两个可爱的双胞胎女孩踏上舞台的那一瞬间,梅湖体育馆似乎变成了半年前的超女比赛。伴随着她们的歌声和简单的现代舞蹈,数不清的粉丝为她们加油,而球场上打着“reborn”的荧光牌也在随着她们的出场晃动。尽管没有像张靓颖那样100%地抢走全明星赛的戏,但是在全明星赛开始前30分钟,她们的歌声

也在短期内点燃了现场球迷的热情。作为在体校时打过篮球的她们,成为全明星赛的开场嘉宾是最合适不过的事情,而她们除了打过篮球之外,还有更多和篮球有关的事情。在开幕式表演开始前5个小时,这对双胞胎姐妹还在斯伯丁新球的发布会上和王仕鹏、刘炜搭档进行投篮比赛。妹妹和王仕鹏一组,姐姐和刘炜一组,最终还是王仕鹏投中关键球,在这样一个投篮游戏中获得了胜利。超女连续参与最近两届全明星赛,从侧面印证了CBA全明星赛正逐步实现向娱乐化靠拢的成效。

农村包围城市

义乌因小商品市场而闻名全国,来自全国各地以及各大洲的商人们频繁往来此间。繁华的街市上,并不能看到一家宾馆或酒店的招牌。而今,CBA全明星赛又为这座商贾繁茂的小城注入了新的元素。

昨晚,记者提前1个半小时入场。这座超大的梅湖体育馆能容纳4000多名观众,而且独特的顶棚在白天还能采光。在比赛正式开始前,观众席已基本爆满,场边的贵宾包厢同样人满为患。临近昨晚7时,开幕式的精彩表演次第进行,拉拉女郎也在场边翩然起舞,而来自国内的20名篮球精英们也开始了这场“烽火诸侯”的激烈角逐。比赛暂停时,摄影师们也及时捕捉到的演艺界明星,将他们在“大屏幕上”“现形”,而这恰恰是NBA全明星比赛惯用的“伎俩”。在两个多小时的CBA全明星赛大戏中,种种娱乐和游戏元素的加入,让比赛变成一种多元的篮球娱乐文化。

CBA近几个赛季不断地进行改革和扩军,而许多新崛起的国内篮坛势力都将主场扎根在中小城市,有人戏称这是中国篮球的“农村包围城市”路线。能在一座县级小城,将全明星盛宴做得如此色香味俱全,又何尝不可,何尝不是球迷之福呢?

特派记者 沈忱
(快报义乌电)

不敌小牛 火箭遭遇最惨败局

新华社华盛顿2月9日体育专电(记者 梁金雄)9日客场面对小牛这支本赛季NBA战绩最佳的队伍,前两节靠麦蒂还能撑得住的火箭在第三节终于败下阵来,74:95的比分是火箭本赛季输得最惨的一场对局。

此役之前,31胜17负的火箭在输掉的比赛最大比分差也是小牛送上的,那场比赛火箭96:109输掉13分。此役小牛除了创造主队主场连胜17场的纪录外,还让火箭遭遇了本赛季两项新低:单节得分仅14分,投篮命中率仅33.3%。

也许是火箭本赛季伊始时主场曾大胜小牛31分令对手刻骨铭心,是役两家一交手就火花四溅,双方以快对快,首节麦蒂手风颇顺,7投5中独自拿到14分,帮助火箭24:20领先首节,第二节结束时火箭也仅以39:43落后4分。

全场比赛的转折点出现在第三节。整体实力不俗的小牛不仅防守稳固,而且进攻更是四处开花,老将斯塔德迈尔的外投内突,诺维茨基的中距离跳投,刚入选全明星替补阵容的乔希·霍华德的中远投,特里的稳健投篮,令防守见长的火箭防不胜防。与此同时,火箭投篮命中率突然下降,16投3中,仅此节就以14:29净输15分。带着19分的优势,第四节小牛见火箭开局不久就把主力阵容换下,随即也让替补上场把比赛坚持到最后。

此役,火箭除了命中率低之外,在篮板球、助攻和板凳队员深度上远不及对手。麦蒂全场得20分,队友只有朱·霍华德和阿尔斯通得分上两位。“我一拿球总有两名队员防我,我们进攻变得犹犹豫豫。”麦蒂分析本队大比分告负的原因时说。



麦蒂(左)与队友在场边观战 新华社图片

跑步训练 姚明右腿不敢承重

新华社华盛顿2月9日体育专电(记者 梁金雄)来自火箭最新的报告说,姚明受伤的右腿目前仍不敢承重,现在只能在水中跑步练习,保守估计要在3月中下旬才会重返NBA赛场。

据火箭运动训练师基斯·琼斯介绍,这位来自中国的高中锋最近跑步训练只能在水中和一个最新型的脚踏车上进行,该脚踏车的好处是,火箭可根据姚明伤腿的承重能力控制脚踏的重量百分比。琼斯说,姚明几乎不敢给他受伤的右腿增加任何重量,要跑步也非常慢而且只能跑很短时间。用姚明的描述说,这种跑步更像是做做跑步样子,而非真正跑起来。

琼斯是负责火箭队伤病和体能训练的教练。他还像此前推测的那样,称姚明重返比赛场要到3月中下旬。姚明将在最近几天再进行一次核磁共振检查,下周还将对骨骼进行一次扫描检查。“每一天我们都会朝着正常训练靠近一步,然后我们就看姚明要花多少时间能让自己重返赛场了。”琼斯说。

去年12月23日火箭与快船的比赛刚打了不到6分钟,因对手倒地时撞伤姚明,姚明右腿腿骨不幸出现骨裂,至今已错过21场比赛。日前NBA公布了全明星投票结果,姚明虽高票入选西部明星队首发阵容,但他因伤已无法参赛。

总裁批准 安东尼当上全明星

新华社华盛顿2月9日体育专电(记者 梁金雄)本赛季NBA第一得分手安东尼和小牛的霍华德终于能首次出席NBA全明星赛了。不过,这是靠NBA总裁斯特恩9日签发的“手令”,以填补姚明和布泽尔因伤无法参赛留下的空缺。

安东尼本赛季场均得30.8分,可在球迷投票的首发阵容和全队主帅投票选出的替补阵容中,却找不到这位被评为全美最佳男篮运动员的名字。无疑,这与安东尼去年12月在赛场斗殴被停赛15场不无关系。乔希·霍华德是小牛本赛季的重要人物之一,他场均得19.6分、7.3个篮板,表现仅次于诺维茨基。“这是从小就想做的事,”霍华德在提到入选全明星赛时说。

目前,已入选全明星替补阵容的埃弗森因伤再度恶化,很可能无法参加2月18日举行的全明星赛。斯特恩可能还有一个选择权,超音速的阿伦和爵士的威廉斯有望充当替补。

NBA全明星赛东、西部首发阵容由球迷投票选出,替补球员则由各队主帅投票确定。如果上述阵容中有人因伤无法参赛,空出的名额由总裁斯特恩指定人选。

